

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類

軍

來源 民生報 日期 77.1.02 版面二版



心紅向瞄文培胡、(中)松滿顏、(右)坤炳邱的隊箭射子男華中↑  
(真傳城漢報本)

## 喜見新版射鵝英雄傳 不憂不懼鐵漢群一舉攻下第七名

【本報漢城電】我國男子射箭隊在奧運決賽以九三七分得到第七名，這是女子組失手之後的意外收穫，並且也是我國自七一年奧運增設射箭賽以來，團體的最佳名次。

以邱炳坤、顏滿松、胡培文組成的中華男子隊，在預賽以三六九三分排名第十一，很驚險地晉級準決賽，女子組賴芳美、秦秋月、劉碧瑜則以三七四九分在預賽獲第三名晉級。以各隊的實力分析，大家都看好女子隊有望得銅牌，男子隊能晉級八強就很不錯，想不到女子隊卻在昨天上午的準決賽翻船了，反倒男子順利過關。

決賽時中華隊排在第三靶，三十公尺就沒射好，以二五二分殿後，五十公尺射得三八分，跳居第六；七十公尺第一局射完，以五七二分和日本並列第五，只差名列第四的芬蘭兩分，選手們一面注意看板一面，比賽，大家都覺得應該很有希望，因為上午他們九十分射得不錯。

不料愈接近成績揭曉的時刻也就是愈緊張的時刻，原本以談笑用兵的心情晉級決賽的中華隊，這時又有

些患得患失，結果九十公尺只射得二二二分，比上午少了十二分，跌回第七名。若有上午的水準則可得第四名。

女子組準決賽的失手最為可惜，一開始七十公尺三

位女將都沒射好，只得二四六分排第十一名；六十公尺力爭上游，得了二四六分拚回第六名；換了小靶紙後五十公尺又沒射好，得二三六分，以總分六九六分暫列第八。

處在晉級與淘汰的邊緣，二位女將事後表示，當時她們都很有信心，因為二人的三十公尺成績都很穩定，大家認為晉級絕不成問題。

可是最不可思議的事發生了，第一局射十、十、九的劉碧瑜，在第二局射得十分、九分之後，第三箭卻因擰太久而一時掌握不住，箭飛向一點鐘方向——零分！教練、選手都看呆了，在最近的三十公尺發生「脫靶」機會微乎其微，卻不幸讓我們碰上了。

接著秦秋月在最後一支箭也出了狀況，因為箭座斷了，她換妥箭座重回發射線，才發現忘放平衡桿，再回去放妥平衡桿再上場時，時間只剩二十秒，匆忙中出手，只得六分。

## 憾見流星星流蝴蝶箭

角三鐵碎擊外意串連座斷、靶脫滅夢牌奪序脫軍子娘



→ 中華女子射箭隊的賴芳美(右)、秦秋月(中)、劉碧瑜昨天意外失手，未晉級決賽。

【本報漢城傳真】

### 意外幸與不幸

【本報漢城電】韓國男、女射箭隊一個力爭上游、一個一路領先，雙雙奪得團體賽金牌，令在場所有韓國民眾欣喜若狂。

最意外的是女子組世界錦標賽的團體冠軍蘇聯落至第四名，不被看好的美國和印尼隊，反而以黑馬姿態射得九五二分，最後加射三箭，印尼奪得銀牌，美國銅牌。

至於世界紀錄，因為國際射箭總會只承認單局的世界紀錄，所以只有兩項。

此外韓國女子隊在準決賽射的一千分，及美國隊的九九二分，則是

## 箭場破聲震天

世界、奧運紀錄連連翻新

六四分、荷蘭選手雷爾斯的三十公尺七〇七分，也都成為奧運新紀錄。大會計分的方式，是把每位晉級八強的選手，自預賽起每個距離得分加起來，和過去採雙局全項比賽時的奧運紀錄作比較，雖然比賽的方式不同，但每一距離各射七十二支箭則一致。

至於世界紀錄，因為國際射箭總會只承認單局的世界紀錄，所以只有兩項。

此外韓國女子隊在準決賽射的一千分，及美國隊的九九二分，則是

【本報漢城電】本屆奧運射箭賽原紀錄。個人賽方面，金水寧的九十公尺打破了兩項世界紀錄，另外奧運紀錄也連連刷新。

兩項世界紀錄均為金水寧所創，總分七〇一分、五十公尺六六八分、六十公尺六六七分、七十公尺六六八分、六分還有二八八支箭的總分二六八分，也都成為奧運紀錄；男子組三五二分，超過她自己保持的一三八分原世界紀錄，此外預賽五十分的三三六分也刷新了三三五分。

美國選手巴爾斯的九十公尺六一八分、蘇聯選手伊席夫的五十公尺六